

Bubik István színjátszó kör

A 2022/2023-as tanévben újra indítottuk az amatőr színjátszást a Frankában, amely szép múltra tekint vissza. A COVID ideje alatt sajnos megszűnt, nem született darab, és nem volt két évig színjátszás, így mindent az elejéről kellett kezdeni. Az iskolánkban több éve működő Bubik színjátszó kör mindig is nyitott volt a város más iskoláiban tanuló diákok felé. Idén, a Forró Kamill Tehetségprogram keretében, kifelé is hangsúlyosabban hirdettük meg a foglalkozásainkat. Az idei évben a színját-



szókhöz csak az intézményünkben jelentkeztek. A végső cél egy darab bemutatása volt, de ehhez fontos volt, hogy egy komoly csapatot építsünk ki, amihez eleinte ismerkedő, csapatépítő játékokkal kezdtem hozzá.

Intézményünkben 10 tanuló (9., 10. és 11. osztályokból) járt a heti rendszerességgel megtartott foglalkozásokra. Eleinte kevesebben voltak, de december végére állandósult a létszám. A foglalkozások a terveknek megfelelően folyt. Eleinte a társaság felmérése zajlott, elsősorban különböző improvizációs játékokkal. A játékok eleinte szövegesek voltak, majd elhagytuk azokat és a test- és térhasználat felé léptünk, majd a figurateremtéssel foglalkoztunk. Témánk a darab kiválasztása, majd annak adaptálása volt, hiszen Jane Teller Semmi c. regényét vittük színre. A diákok a drámaíráshoz is belekóstolhattak, közösen írtuk a 4 felvonásos darabot a regény alapján. Decembertől a felvonások és jelenetek részletes kidolgozása, próbája folyt.

A foglalkozásokon, de a darab bemutatása során különösen, a hangosítás, a fénykeverő pult, illetve a fények nagy segítséget nyújtottak ahhoz, hogy igazán hatásos előadást mutassunk be június 3-án.

A bemutatott darab nagy sikert aratott a diákok körében, de a felnőttektől is jó visszajelzéseket kaptunk. Bízunk abban, hogy ezek után további diákoknak jön meg a kedve a színjátszáshoz.



Ősszel megpróbáljuk megszervezni, hogy a városban is előadhassuk a darabot, ezzel nyitnánk a külsősök felé.

Esztergom, 2023. június 25.

Tisztelettel:

Deissinger Ákos

